Tisztelt Polgármester/Civil Szervezet Vezetője/Cégvezető Asszony/Úr!

Figyelem! 2009. október 16-án megjelent a 136/2009. (X. 16.) FVM rendelet, amely szerint a Vágópont létrehozására 2009. október 20 - november 30. között lehet pályázatot benyújtani. A Túrkevén megtartott fórum nagyon sikeres volt, ennek alapján a Tiszántúl, Duna-Tisza köze nagy része a tervezettek szerint már Vágóponttal lefedett. A Dunántúl, és a még nem érintett területek megszervezése érdekében 2009. november 9. (hétfő) 10.00 órai kezdettel a Zalai Témautak Szolgáltató Nonprofit Kft. vendégeként tartunk fórumot, megbeszélést. Kérjük, hogy elsősorban azokat a sertéstartókat, illetve húsfeldolgozó üzemmel rendelkező vállalkozókat szíveskedjen megszólítani, akik maximum 50 km átmérőjű körben, a rendeletben szabályozott követelményeknek megfelelő Vágópont funkciót képesek ellátni. Ez azt jelenti, hogy kb. 1,5-2 kistérségenként 2 db Vágópont létesítése célszerű.

Kérjük, hogy a lehetséges partnerekkel ezt a lehetőséget ismertetni szíveskedjen, annak érdekében, hogy a vállalkozó ne maradjon ki a Programból, a térség pedig ne maradjon ilyen jellegű ellátás nélkül.

Mivel a pályázási határidő nagyon rövid, ezért gyorsan kell cselekednünk. A pályázatok elkészítését a Túrkevén létrejött kis szakmai csoportok segítik. A részvételi szándékról szóló visszajelzést 2009. november 6. (péntek) 12:00 óráig e-mailen (mleaderszov@leader-homokhatsag.hu) szíveskedjen megküldeni. 

További információ: www.magyarleaderszovetseg.hu/programok.

Helyszín: Pacsa, Művelődési ház (8761 Pacsa, Szent István Tér 16.)

Előre is köszönjük segítő együttműködését.

Nagykőrös-Túrkeve, 2009. október 28.
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